



## ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ

### Δελτίο Τύπου Επιτροπής Νεότητας

**ΘΕΜΑ:** Η Επιτροπή Νεότητας συμμετείχε στο 2ο Marmalade Festival στηρίζοντας έμπρακτα το έργο του Κέντρου «Εστία».

Είμαστε πολύ χαρούμενοι που συμμετείχαμε και εφέτος στο Marmalade Festival που συνδιοργάνωσε ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού με την «ΕΣΤΙΑ» το Κέντρο Φροντίδας Παιδιών με νοητική υστέρηση.

Με την συμμετοχή μας συμβάλαμε και εμείς ώστε να συγκεντρωθεί ένα ποσό για την ανέγερση της στέγης που θα φιλοξενήσει τα παιδιά με νοητική υστέρηση. Αυτός ήταν άλλωστε και ο σκοπός του φεστιβάλ.

Ευχαριστούμε όλους εσάς που δοκιμάσατε τις μαρμελάδες μας και ήσασαν δίπλα μας ενισχύοντας αυτήν μας την προσπάθεια.

Θέλουμε επίσης να ευχαριστήσουμε την Δημοτική Σύμβολο κα Νέλλη Λάβδα που μοιράστηκε μαζί μας την συνταγή για την "Ψυχικιώτικη Μαρμελάδα". Φέτος βάλαμε και μια πινελιά νεότητας και φτιάξαμε μια πρωτότυπη μαρμελάδα με γεύση νεράντζι & μαύρη σοκολάτα.

Σκοπός μας είναι να συμμετέχουμε στις δραστηριότητες του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού με έναν άλλο, τον δικό μας τρόπο, να φέρουμε καινούργιο αέρα στα πολιτιστικά και αθλητικά δρώμενα του Δήμου, αλλά και να οργανώσουμε δικές μας δράσεις.

Η Επιτροπή Νεότητας του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού ξεκίνησε με τα μέλη που όρισε το Δημοτικό Συμβούλιο **και από σήμερα καλεί όλους** τους νέους, να ενταχθούν δυναμικά στην παρέα μας!

Ζητούμενο για εμάς είναι να αποτελέσει η επιτροπή σημείο αναφοράς και κοινής δράσης όλων των νέων της περιοχής, με στόχο την ενεργή συμμετοχή τους στα κοινά του Δήμου μας και τη διεκδίκηση καλύτερων όρων διαβίωσης για αυτούς που πραγματικά το έχουν ανάγκη, όπως είναι οι νέοι σε ηλικία άνεργοι ή τα παιδιά με ειδικές ανάγκες.

Αυτοί οι νέοι ήταν το κίνητρο για τη συμμετοχή μας στο Marmalade Festival.



**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΕΟΤΗΤΑΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ**

Ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής Νεότητας: Λεωνίδας Παπαγεωργίου, Ευρυδίκη Καραμήτσου, Αλέξης Θεοδωρόπουλος, Βελίσσα Μουχλή, Εβελίνα Παλτζόγλου, Γιάννης Ρέγγος, Γιούλη Παλυβού, Άρης Νάκας, Δημήτρης Μιχαϊλίδης.